



Звіт
про роботу в. о. старости Смирнівського старостинського округу
Лозівської об'єднаної територіальної громади
за 2019 рік

Керуючись Конституцією України, законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про добровільне об'єднання територіальних громад», «Про службу в органах місцевого самоврядування», «Про статус депутатів місцевих рад», Статутом Лозівської об'єднаної територіальної громади, Положенням про старосту та іншими нормативно-правовими актами, що визначають порядок діяльності та взаємовідносин з Лозівською ОТГ, звітую про роботу в.о. старости Смирнівського старостинського округу за 2019 рік.

До Смирнівського старостинського округу Лозівської міської ОТГ входять два населених пункти: с. Смирнівка, с. Веселе. Станом на 01.01.2020 року налічується - 645 домогосподарств, з них будинків - 522, квартир -123, проживає 1180 мешканців.

Площа сільськогосподарських угідь за межами населених пунктів -3014,4 га ріллі.

Всього паїв - 503

Пасовища - 296,3 га

Сіножаті - 205 га

Одноосібників налічується - 44 ос., які обробляють 362,5304 га.

ФО-Пів - 7 ос., які обробляють 416,3826 га.

Фермерських господарств – 1, які обробляють 50 га.

Юридичних підприємств - 3 шт., які обробляють 1885,5966 га.

На території Смирнівського старостинського округу працюють заклади освіти, культури та охорони здоров'я, а саме:

Заклади освіти:

Комунальний заклад «Смирнівський ліцей», де станом на 01.01.2020 року навчається - 93 учні, дошкільний підрозділ, в якому налічується 31 дитина.

Заклади охорони здоров'я :

Смирнівська амбулаторія сімейної медицини надає медичні послуги жителям 2-х населених пунктів: с. Смирнівка та с. Веселе. Сімейний лікар – Кондратовець Галина Євгенівна.

Заклади культури:

Смирнівський сільський будинок культури , в якому діють художні вокальні та танцювальні колективи, гуртки для дітей та підлітків та клуби за інтересами, проводиться гурткова робота.

Смирнівська сільська бібліотека-філія обслуговує населення всього старостинського округу, де обліковується 209 читачів. Книжковий фонд сільської бібліотеки-філії становить 11000 екземплярів. Передплачуються періодичні видання.

На території с. Смирнівка функціонує КП «Зоря», яке надає населенню послуги з утримання житлових будинків (житловий масив по вул. Миру), водопостачання та вивезення ТПВ.

Працює відділення зв'язку Укрпошта в с. Смирнівка, яка обслуговує села Смирнівка та Веселе.

Заклади торгівлі:

На території с 5 магазинів, які забезпечують населення необхідними продуктами харчування та промисловими товарами.

За період роботи в.о. старости Смирнівського старостинського округу я представляв інтереси населених пунктів у виконавчих органах міської ради, забезпечував зберігання офіційних документів старостинського округу, доступ до них, вирішував питання, пов'язані з діяльністю ради, установ та організацій на території округу, виконував доручення виконавчого комітету міської ради, інформував про виконання доручень.

Здійснював особистий прийом громадян старостинського округу, вів облік та контроль за розглядом і вжиттям заходів на скарги і заяви громадян. Здійснював моніторинг стану дотримання їхніх прав і законних інтересів у сфері соціального захисту, культури, освіти, фізичної культури та спорту, житлово-комунального господарства, реалізації ними права на працю та медичну допомогу. За період 2019 року мною, під час особистого прийому,

було прийнято та розглянуто 10 звернень громадян: 2 - з питань аграрної політики та земельних відносин, 2 - з питань забезпечення законності та охорони правопорядку, 2 - реалізації прав і свобод громадян, 2 - з питань комунального господарства, 2 - інші.

У серпні 2019 року мною було проведено зібрання членів громади в населених пунктах старостинського округу з метою висвітлення проведеної роботи та з'ясування нагальних проблем мешканців сіл Смирнівка та Веселе.

Серед актуальних питань протягом звітного року мною були розглянуті:

1. Про можливість реалізації проєкту реконструкції системи водопостачання у с. Смирнівка
2. Про охорону навколишнього середовища в населених пунктах округу та стан благоустрою.
3. Про розчищення доріг комунальної власності та між населеними пунктами в зимовий період.
4. Про транспортне сполучення між населеними пунктами громади та м. Лозова.
5. Про використання земельних ресурсів Смирнівського старостинського округу.
6. Про стан доріг комунальної власності.
7. Про надання медичних послуг населенню сіл Смирнівка та Веселе та сімейним лікарем.

Сприяв виконанню на території Смирнівського старостинського округу Програм соціально-економічного та культурного розвитку.

Забезпечував ведення обліку громадян, які постійно або тимчасово проживають на території старостинського округу. Надавав довідки, довідки – характеристики фізичним та юридичним особам, які проживають на території старостинського округу в межах наданих повноважень.

У 2019 році мною було видано: довідок – 651, з них довідок – характеристик – 8

Здійснював нотаріальні дії. За звітний період складено 13 заповітів, 2 - заяви про відмову на оформлення спадщини, 2 - заяви про прийняття спадщини, 7 - доручення.

Здійснював роботу щодо дотриманням на території старостинського округу громадського порядку, забезпечував чистоту і порядок. На території населених пунктів організовували акції з благоустрою, Дні довкілля. Приведено в належний санітарний стан території навчального закладу, закладів культури, медицини, територію біля братської могили (у сквері Пам'яті), автобусних зупинок,прибудинкових територій, кладовища, узбіччя доріг. Було проведено роботу щодо унорядкування стихійних сміттєзвалищ за межами с. Смирнівка та с. Веселе. Активно проводились роботи з благоустрою підсобними пралівниками з благоустрою.

Також протягом 2019 року було проведено таку роботу:

За кошти з місцевого бюджету частково відремонтовано фасад адмінприміщення, встановлено навіс.

У Смирнівському сільському будинку культури за спонсорські кошти за мого сприяння замінено вікна та двері, а саме: встановлено 4 металопластикових вікна та 1 металеві двері. Встановлено 3 дошки об'яв та автобусну зупинку у селі Смирнівка.

За бюджетні кошти було проведено побілку фасаду та фарбування стін у Смирнівському СБК. Встановлено 3 навіси на входах у приміщення СБК.

За кошти з місцевого бюджету відремонтовано поріг у сільському клубі с. Веселе, встановлено навіс та придбано 2 сміттєвих баки.

Також за кошти місцевого бюджету встановлено таймери вуличного освітлення у с. Смирнівка та с. Веселе. Проведено швидкісний інтернет у сільську бібліотеку-філію.

За кошти місцевого бюджету було проведено озеленення с. Смирнівка. Було придбано і висаджено дерева у парку по вулиці Перемоги та біля адмінприміщення по вулиці Миру. Також було проведено ямковий ремонт доріг на території Смирнівського старостинського округу та капітальний ремонт по вул. Перемоги та вул. Миру.

Придбано водонапірну трубу довжиною 480 м для проведення ремонтних робіт водогону с. Смирнівка.

Для дітей дошкільного віку за бюджетні кошти були придбані новорічні подарунки. За мого сприяння за спонсорські кошти подарунками було також забезпечено всіх учнів Смирнівського НВК.

В.о. старости



О.Г.Хобта

О.Г.Хобта